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Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, no horário das quatorze horas e
seis minutos, por meio de videoconferência, foi realizada a quarta sessão ordinária do
ConCMCC de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi convocada e presidida pela professora
Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a
presença dos representantes docentes: Boris Marin, Claudinei Eduardo Biazoli Júnior,
Cristian Favio Coletti, Francisco de Assis Zampirolli e Silvia Cristina Dotta; dos docentes
participantes: André Luiz Brandão e Gustavo Sousa Pavani. Ausência justificada da chapa
Carlos Eduardo Giordano (titular) e Grace Mie Kato Ferreira (suplente). A presidente Tatiana
Lima Ferreira iniciou com os Informes da presidência: I. Alteração do afastamento da
docente Priscila Benitez, cujo período anteriormente aprovado foi de 01/07/2024 a
30/06/2025 e o período alterado será 09/07/2024, mantendo-se inalterada a data de
término: 30/06/2025; II. Greve na UFABC: cem por cento dos técnicos administrativos
lotados no CMCC aderiram à greve. Além disso, os docentes também fizeram a adesão na
primeira semana de maio. Informes dos conselheiros: Os conselheiros Cristian Favio Coletti
e Francisco de Assis Zampirolli passaram a palavra para o professor André Luiz Brandão, que
solicitou que o afastamento dele seja qualificado como serviço essencial e que seja
tramitado com urgência, em razão do projeto ter sido financiado com recursos do edital
Capes-PrInt. A presidente reiterou que no dia 13 do corrente mês essa atividade passou a
ser considerada como serviço essencial durante o período de greve. Sem mais informes e
em razão de não haver assuntos pendentes na Ordem do Dia, a presidente Tatiana Ferreira
iniciou a discussão do assunto constante do Expediente: Item 1. Relatório do estágio
probatório da professora Priscila Leal da Silva referente aos 24 meses - promovido para
ordem do dia e aprovado por unanimidade. Item 2. Prorrogação da licença para tratar de
interesses particulares (LIP) solicitada pelo professor Ignat Fialkovskiy para o período de
15/08/2024 até 14/08/2025 - a presidente Tatiana Ferreira destacou que a portaria da
reitoria limita a apenas uma prorrogação da LIP, com isso essa será a última concessão.
Promovida para ordem do dia e aprovada com uma abstenção. Em seguida, a presidente
sugeriu que os itens 3 a 11 do expediente da convocatória fossem promovidos para a ordem
do dia. Além disso, salientou que qualquer assunto pode continuar nesse segmento, caso os
conselheiros solicitem mais informações ou um tempo adicional para análise. Sem
manifestações contrárias, os seguintes assuntos foram relatados na Ordem do Dia pela
presidente Tatiana Ferreira: Item 3. Relatório de atividades do professor Bruno Carvalho
Neves em razão do término do contrato - aprovado com uma abstenção. Item 4. Relatório de
atividades da professora Cristiane Mileo Batistela Gouvea em razão do término de contrato -
aprovado com uma abstenção. Item 5. Relatório de atividades do professor João Fernando
Schwarz em razão do término de contrato - aprovado com uma abstenção. Item 6. Relatório
de atividades da professora Juliana Bertoco em razão do término de contrato - aprovado
com uma abstenção. Item 7. Relatório de atividades do professor Mário Leston Rey em razão
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do término de contrato - aprovado com uma abstenção. Item 8. Relatório de atividades do
professor Mituhiro Fukuda em razão do término de contrato - aprovado com uma
abstenção. Item 9. Relatório de atividades do professor Yuri Alexandre Aoto em razão do
término de contrato - aprovado com uma abstenção. Item 10. Relatório de atividades do
professor Hugo Puertas de Araújo em razão de rescisão de contrato devido a posse no cargo
de professor adjunto na UFABC - aprovado com uma abstenção. Item 11. Relatório de
atividades da professora Suzana de Siqueira Santos em razão de rescisão de contrato devido
a posse no cargo de professor adjunto na UFABC - aprovado com uma abstenção. Encerrados
os assuntos da Ordem do Dia, foi reiniciada a discussão dos itens do Expediente: Item 1.
Comissão Especial de Avaliação para promoção de titular do professor Gustavo Sousa Pavani.
O professor Gustavo Pavani informou que há conflito de interesse com uma das pessoas
indicadas pela CPCE (Comissão de Promoção à Classe E) e solicitou a troca dessa pessoa. A
presidente Tatiana Ferreira disse que a CPCE analisou os nomes indicados pelo demandante
e elaborou a proposta de comissão avaliadora com o objetivo de atender uma
recomendação da Comissão de Vagas da UFABC, que sugere que haja igualdade de gêneros,
maior número possível de professores de diferentes instituições e uma consideração dos
docentes da UFABC especialistas na área. O professor Gustavo Pavani enfatizou que se sentia
desconfortável em ser avaliado pela comissão indicada e solicitou a substituição. O
vice-presidente destacou que todos os integrantes da comissão aprovados pela Comissão de
Vagas deverão assinar uma declaração acerca do conflito de interesse. A conselheira Silvia
Dotta corroborou ser um direito do docente apontar os conflitos de interesses. O
conselheiro Bóris Marin sugeriu que o ConCMCC solicite uma relatoria. O conselheiro
Claudinei Biazoli secundou essa proposta. Foi deliberado que o assunto será apreciado na
próxima reunião, acompanhado de relatoria. A presidente da mesa agradeceu a colaboração
dos presentes e encerrou a reunião às quinze horas e vinte e dois minutos. Assim, para
constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária executiva, lavrei a presente Ata.
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